



Мини-справка. Уникальная для Юга России Навигацкая школа с задачей довузовской подготовки была открыта при Государственном морском университете имени адмирала Ф.Ф.Ушакова (точнее, тогда еще морской академии) в 2011 году.

Руководитель вуза Сергей Кондратьев подчеркивал при создании школы, что она позволит реализовать идею профориентации, глубоко интегрированной в учебный процесс, даст возможность каждому девятикласснику за два года приобрести те знания и навыки, которые помогут ему в профессиональной области, позволят основательнее и успешнее выстроить свое будущее. В этом же году состоялся первый набор в 10 и 11 классы Навигацкой школы с физико-математическим и гуманитарным уклоном. 54 выпускника девятых классов различных общеобразовательных школ города не просто продолжили обучение, но и сумели качественно подготовиться к поступлению в высшие учебные заведения на профилирующие специальности. Абсолютное большинство – конечно же, в ГМУ им.адм.Ф.Ф. Ушакова.

Автор: Текст: Алексей МИХАЙЛОВ, фото: Марина ЭКСТЕР и предоставленные ГМУ им.адм.Ф.Ф. Ушакова

23.03.2016 19:34



Фотоматериалы предоставлены Морским образовательным центром подготовки



Фотоматериалы предоставлены Морским образовательным центром подготовки

Автор: Текст: Алексей МИХАЙЛОВ, фото: Марина ЭКСТЕР и предоставленные ГМУ им.адм.Ф.Ф. Ушакова

23.03.2016 19:34



Это лишь анонс, а полный текст и все фотографии - [ЗДЕСЬ.](#)